
YouGov / Eurotrack Survey Results

Sample Size: 2098 Adults in GB / 1014 Adults in France / 2077 Adults 

in Germany / 1019 Adults in Denmark / 1007 Adults in Sweden / 1072 

Adults in Spain / 1013 Adults in Italy

Fieldwork: 9th - 24th October 2024

GB France Germany Denmark Sweden Spain Italy

Weighted Sample 2098 1014 2077 1019 1007 1072 1013

Unweighted Sample 2098 1014 2077 1019 1007 1072 1013
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Overall, do you have a favourable or unfavourable view of the 

following?

Israel

Very favourable 7 10 7 6 8 6 6

Fairly favourable 15 19 20 21 18 18 15

TOTAL FAVOURABLE 22 29 27 27 26 24 21

Fairly unfavourable 22 22 27 29 27 23 20

Very unfavourable 29 22 24 25 29 34 27

TOTAL UNFAVOURABLE 51 44 51 54 56 57 47

Don't know 26 27 21 20 17 19 32

NET FAVOURABILITY -29 -15 -24 -27 -30 -33 -26

Iran

Very favourable 1 4 1 1 2 1 2

Fairly favourable 4 8 5 4 3 5 6

TOTAL FAVOURABLE 5 12 6 5 5 6 8

Fairly unfavourable 26 24 24 27 23 30 23

Very unfavourable 42 38 50 48 58 42 36

TOTAL UNFAVOURABLE 68 62 74 75 81 72 59

Don't know 27 26 19 21 15 22 33

NET FAVOURABILITY -63 -50 -68 -70 -76 -66 -51

Palestine

Very favourable 7 9 3 4 7 8 8

Fairly favourable 18 16 12 15 13 21 22

TOTAL FAVOURABLE 25 25 15 19 20 29 30

Fairly unfavourable 24 24 33 32 27 27 18

Very unfavourable 20 19 28 25 30 21 15

TOTAL UNFAVOURABLE 44 43 61 57 57 48 33

Don't know 31 31 24 25 23 24 37

NET FAVOURABILITY -19 -18 -46 -38 -37 -19 -3

Country
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Thinking about the actions of the following nations and militant 

groups in the Middle East over the last year, do you think the 

following were or were not justified?

Hamas's attacks in Israel on October 7th last year?

Was justified 5 11 7 6 8 5 7

Was not justified 70 65 74 73 72 82 67

Don't know 26 25 19 21 20 12 25

Israel's attacks in Gaza since October 7th last year?

Was justified 26 28 34 30 34 20 16

Was not justified 47 46 43 46 45 65 57

Don't know 27 27 23 25 21 15 26

Israel's attacks in Lebanon?

Was justified 19 20 25 23 26 14 10

Was not justified 50 50 49 47 48 68 62

Don't know 31 30 26 29 26 18 28

Israel's attacks on Iran?

Was justified 25 23 26 23 28 20 14

Was not justified 44 46 48 45 46 64 58

Don't know 31 31 25 32 26 16 28

Iran's attacks on Israel?

Was justified 10 13 11 7 11 11 9

Was not justified 59 58 69 64 65 71 62

Don't know 31 29 21 29 25 19 29

Houthi missile attacks on shipping in the Red Sea?

Was justified 3 7 9 4 5 5 4

Was not justified 65 57 69 68 67 71 64

Don't know 31 36 23 28 28 23 32

Thinking about Israel's actions since the Hamas attacks on October 

7th, which of the following best reflects your view?

Israel were right to send troops into Gaza and have generally responded 

in a proportionate way to the Hamas attacks
15 18 19 17 18 13 10

Israel were right to send troops into Gaza, but have gone too far and 

caused too many civilian casualties
37 26 38 37 39 30 25

Israel were wrong to send troops into Gaza or use military force against 

Hamas
16 20 16 16 18 26 25

None of these 8 12 11 9 8 16 16

Don't know 25 25 16 21 17 16 24
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Do you think Europe and the US should be doing more to help Israel 

meet its military goals in the current conflict, or more to try and 

restrain Israel from taking military action?

Should be doing more to help Israel meet its military goals 10 14 11 12 12 10 7

Should be doing more to try and restrain Israel from taking military action 31 22 30 31 28 39 33

Should not be doing more than it is currently doing 12 14 18 18 19 12 14

Should not be involved at all 21 21 24 16 18 22 25

Don't know 25 28 17 24 24 17 22

How likely or unlikely do you think it is that there will be a full‑scale 

war in the Middle East involving Israel and Iran?

Very likely 12 12 13 8 11 15 12

Fairly likely 49 46 46 44 44 50 47

TOTAL LIKELY 61 58 59 52 55 65 59

Fairly unlikely 13 15 18 20 21 14 14

Very unlikely 2 3 3 2 2 3 5

TOTAL UNLIKELY 15 18 21 22 23 17 19

Don't know 23 24 20 26 21 19 22

Do you think Europe and the US should or should not provide 

military aid to Israel in the event of a full-scale war between Israel 

and Iran?

Should 22 25 25 27 28 20 14

Should not 47 43 51 42 43 56 59

Don't know 31 32 24 32 29 24 27
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